

Добрый день! Продолжаю Вам рассказывать о своей знакомой Ольге! С покупкой фаллоимитатора Ольга почувствовала вновь себя женщиной. Редкий секс с мужем стал для нее ничего не значить. Она знала что в любой момент сможет удовлетворить себя своим черным резиновым дружком. Трахала она себя часто а иногда и по несколько раз на день. Вкусив новые ощущения она почувствовала себя намного сексуальней. Теперь в одежде у нее падал выбор на более открытую одежду, даже для походов в супермаркет Оля одевала сарафаны с глубоким декольте. Ей нравилось когда стоя в очереди она ловила мужские взгляды у себя на груди. Часто от этих взглядов она сильно возбуждалась и приходя домой обязательно уединялась с фаллосом. И в один прекрасный день по соседству с ними поселился я!

На тот момент я был студентом и жил на съемной квартире на одном этаже с Олей и ее семьей. Занося вещи в квартиру я встретил ее мужа и разговорившись он пригласил меня поужинать с ними в знак знакомства и моего новоселья. Согласившись на предложение и закончив поселение я начал собираться. Взяв с собой бутылку вина и торт направился в гости. Зайдя в квартиру меня встретил ее муж и проводил на кухню где был накрыт стол, а возле плиты что то доготавливала Оля. Она была одета в короткий халатик, видимо не успев переодеться и мой взгляд сразу пал на ее ножки. Услышав что мы вошли она обернулась и поздоровалась со мной. Оборачиваясь она заметила мой взгляд на ее ножках. Поставив всю еду на стол она пошла переодеться, а мы с ее мужем сели за стол. То вино что я принес он сказал будет для Оли, а мы поьем водочки. Когда она вернулась к нам мы уже выпили по три стопки и немного охмелели. Зайдя на кухню она сразу же заметила что мой взгляд лежит на ее грудях. Одета она была в сарафанчик и ее грудь немного выпирала из под него. ужинали мы довольно долго и за все время выпили много водки а Оля полностью осушила бутылку принесенного мною вина. Муж ее пил намного больше меня и опьянев полностью сказал что пойдет спать, а мы как хотим! Я сказал, что я тоже поплыву домой, но Оля сказала что еще чай с тортом и я остался.

Муж побрел в свою комнату, а Оля встала готовить чай. Я сидел и смотрел на нее жадным похотливым взглядом, в мою пьяную голову лезли шальные мысли, ее формы меня возбуждали и я очень хотел ее. Приготовив чай она села за стол со мной и предложила еще вина. Беседовав с ней я поглядывал на ее грудь. Бокал вина меня опьянил еще больше и я сказал что пойду домой. Проводив меня к двери Оля сказала: — Спасибо за визит! Была очень рада знакомству. — Взаимно. — ответил я. — Все было очень вкусно. Вашему мужу очень повезло с такой женой.

От выпитого алкоголя я осмелел и поцеловал ее в щечку на прощание, она была удивлена и немножко покраснев открыла мне дверь. Когда я ушел Оля зайдя на кухню не могла забыть мой нежный поцелуй и мои взгляды на ее сисях и тут же побежала в ванную к своему фаллосу! Достав его она легко вставила и начала нежно трахать себя. Но тут произошло неожиданное и дверь постучали. Открыв дверь она увидела меня шатающегося: — Я забыл свой телефон на кухне. — сказал я. — Пойдем заберешь.

Зайдя на кухню я увидел недопитое нами вино и предложил не оставлять его. Оля согласилась и мы сели за стол. Но смелости моей пришел конец после рюмки и мне стало

плохо. Я попросил умыться и направился в ванную. Закрыв за собой двери я умылся холодной водой посмотрел в зеркало и заметил рядом приоткрытый шкафчик. Открыв его я увидел тот самый фаллос, взяв его в руки почувствовал что он мокрый и понял что за румянец был на лице Оли. осмелев я вышел с ванной и увидел Оли ждавшую меня. Я прошел на кухню а она заглянула в ванную все ли на месте! Придя ко мне и сев за стол мы стали смеяться от храпа ее мужа. — Уже поздно, пойду я, тем более у вас есть незаконченные дела. — сказал я. — Какие это? — тревожно спросила меня. — Ну убрать, помыть посуду. — Ну это да. Дойдя снова к двери я снова поцеловал ее и хотел уходить но резко обернувшись спросил ее на ушко: — Хорошо с искусственным членом? Оля хотела отстраниться от меня но я прижал ее талию к себе. — Подлец ты! ты не должен был его видеть. Опустив руку на ее попу и крепко сжав Оля сказала: — Не надо муж рядом. — Я хочу тебя ты такая сексуальная, хочу вылизать твою мокрую киску. — Я мужу не изменяю. — Изменишь со мной! и опустил руку на ее киску начал мять ее! Оля вздохнула но тут же я впился в нее крепким поцелуем, сначала она попыталась вырваться но как только я проник пальцем в ее щелку тут же обмякла и сама стала целовать меня! Потравав ее немножко пальцем я ушел и сказал что жду ее у себя через 5 мин!

Сидя дома и размышляя придет ли Оля услышал стук дверей. Открыв я увидел ее но зайдя она сказала что не может хоть и хочет меня я подхватил ее и стал ее целовать потом шею и услышал ее легкий стон. Потом все происходило очень молниеносно! Мы мигом оказались у меня на диване и она уже лежала подо мной совсем голая. Подрочив ее щелку я достал свой член и поднес к ее лицу. Она сказала что очень редко этим занималась с мужем, но приставив член к ее губам она жадно засосала его. Минет она мне сделала шикарный. Потом был секс в различных позах но не очень долгим так как усталость и алкоголь били по нам обоим. В конце она забилась в оргазме и ее киска сжала мой член, я вытащил его резко стянул презерватив и разрядился ей в ротик. Олечка жадно все проглотила и обсосала его. Уходя она сказала что ей было хорошо и она ждет продолжения. А продолжение было и до сих пор есть, но об этом напишу в следующих рассказах. Спасибо Вам за приделенное время моему рассказу! Не судите строго я только начинаю писать.